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Lucid Air: Neuartige Luxusmodelle aus den USA  
 

Pionierleistung aus Neuss:  
Arndt präsentiert zwei revolutionäre E-Autos von Lucid 
 
E-Fahrzeuge werden nicht nur immer beliebter, sie erobern auch zunehmend das Luxussegment. Neue 
Maßstäbe setzt dabei der amerikanische Hersteller Lucid Motors. Nun sind erstmals zwei Versionen des 
innovativen Modells Lucid Air bei einem deutschen Mobilitätsdienstleister erhältlich: Die Neusser Arndt 
Mobility Group präsentiert die Lucid Air Dream Edition und den Lucid Air Touring – und damit die erste 
„Twin Delivery“ des Herstellers in Europa. 
 
Mit diesem Angebot unterstreicht der führende Mobilitätsdienstleister des Rheinlands, dass er 
deutschlandweit zu den absoluten Pionieren ihrer Branche gehört. „Wenn es um den Import neuer 
Modelle geht, waren wir immer schon ganz vorne dabei“, erklärt Geschäftsführer Matthias Arndt. „So 
sind wir d er erste Autovermieter, der vor über zwanzig Jahren den VW Beetle nach Deutschland geholt 
hat. Aber selten waren wir so stolz auf eine Pionierleistung wie heute – denn die Modelle von Lucid sind 
wirklich etwas ganz Besonderes.“ 
 
In der Tat: Lucid verspricht so etwas wie die Quintessenz aus sauberer Mobilität, Luxuserlebnis – und 
purer Power. So zählt Lucid Air mit einem cw-Wert von 0,197 zu den aerodynamischsten Fahrzeugen 
der Welt. Einzigartig ist das Panoramadach aus Glas, das sich über den gesamten Innenraum erstreckt 
und allen Fahrgästen einen uneingeschränkten Blick in den Himmel bietet. Die Modelle verfügen über 
viele luxuriöse Extras, überzeugen aber insbesondere mit ihren technischen Daten. So erreicht die 
Dream Edition des Models bis zu 1.111 PS und eine Höchstgeschwindigkeit von 270 km/h. Dank der 
924-Volt-Systemspannung können die elektrischen Luxuslimousinen in weniger als drei Sekunden auf 
100 km/h beschleunigen und mit einer vollen Ladung circa 830 Kilometer zurücklegen. Mit nur 15 
Minuten Ladezeit schafft das integrierte Elektrofahrzeugladesystem eine Reichweite von 400 
Kilometern. Außerdem verfügt das Modell über eine sogenannte „Wunderbox“, wodurch das Laden an 
allen Stationen möglich ist. Die Modellreihe wird erst seit 2021 gefertigt. 
 
Der erste Kontakt mit der relativ jungen Automarke ist vor zwei Jahren zustande gekommen. Die 
Investition in gleich zwei Fahrzeuge erforderte Mut und den Glauben in das Produkt, der sich aber 
bereits auszahlt. Stefan Weimann, Projektmanager bei Arndt, beschreibt die erste Kundenresonanz als 
durchweg positiv: „Es gibt schon jetzt eine sehr große Nachfrage nach unseren Lucid Modellen.“ 
 
 



 

Die neuen Fahrzeuge sind ab sofort bei der Arndt Automotive GmbH erhältlich, die innerhalb der Arndt 
Mobility Group für die Beschaffung von Fahrzeugen mit besonderen Anforderungen zuständig ist. Mit 
Sicherheit werden es nicht die letzten innovative Modelle bei Arndt sein: „Wir werden weiterhin mutige 
Schritte gehen und neue Fahrzeuge präsentieren – darauf können sich unsere Kunden ebenso 
verlassen wie auf unsere kurzen Lieferzeiten und unseren umfassenden persönlichen Service“, führt 
Matthias Arndt weiter aus.  
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Über das Unternehmen 

Der Name Arndt steht seit 1963 in Neuss für Mobilität. Matthias Arndt führt das Familienunternehmen in 

zweiter Generation. Das Unternehmen ist geprägt durch Innovationen, Flexibilität und dynamisches 

Wachstum. Die Arndt Mobility Group besteht aus der Arndt Automobile GmbH (Autovermietung & 

Autohandel), der Arndt Automotive GmbH (Spezialdienstleister für die Automobilindustrie) und der Frigo-

Rent Services GmbH (Kühlfahrzeugvermietung). Wir bewegen weit über 7.500 Fahrzeuge an 34 Standorten 

durch über 350 Mitarbeitende. Somit gehört Arndt zur größten inhabergeführten Autovermietung in 

Nordrhein-Westfalen, Rheinland-Pfalz und Hessen. 

 



 

 
Bildmaterial: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Armin Dorsemagen (links), Team Lead Fleet Management bei Arndt, und Michele Sirigu (rechts), Brand 
Manager Arndt Automotive, präsentieren die beiden neuen Lucid-Modelle. 
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